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2023. július 6-ai rendes, nyilvános ülés

A mezei őrszolgálatról szóló 37/2013. (XI. 28.) önkormányzati 
rendelet módosítása
Szigetszentmiklós Város Önkor mány zata 2013-ban, önként vállalt 
feladatként mezei őrszolgálatot hozott létre a külterületi termőföldek 
védelme érdekében. A mezőőr a termőföldek őrzését, valamint a ter-
mőföldön lévő, illetve ahhoz tartozó termények és termékek, felszere-
lések, eszközök, haszonállatok, továbbá mezőgazdasági építmények, 
földmérési jelek vagyonvédelmét ellátó személy. A mezei őrszolgálat 
létszámát két főben határozza meg a rendelet. 2023. május 1. napjáig 
két mezőőr teljesített szolgálatot, ekkor azonban az egyikük jogviszo-
nya közös megegyezéssel megszűnt. A közterület-felügyeletről szóló 
törvény lehetőséget biztosít arra, hogy a mezőőri feladatokkal közte-
rület-felügyelő is megbízható legyen, ezáltal egyszerűbbé válik a me-
zei őrszolgálat működésének megszervezése (szabadságok kiadása, 
betegállomány esetén a helyettesítés), a rendelet módosítását követő-
en is biztosított lesz a külterületek felügyelete, többletköltség nem 
jelentkezik.

A Kéktó Szabadidőpark és az önkormányzati üdülő üzemeltetési 
szerződésének módosítása – a Bucka-tó ingatlankezelésbe adása 
az Aries Nkft. részére
Mindkét napirendi pontban a Bucka-tó használatának és kezelésének 
szabályozásáról döntött a testület. A Kéktó Szabadidő parkhoz hason-
lóan a területet civil szervezetek kérelem alapján ingyen használhatják, 
egyéb esetben a – 10 éve változatlan – díjak emelése vált szükségessé. 
A Bucka-tó üzemeltetését a jövőben az Aries Nkft. látja el.

Javaslat a szociálisan rászoruló nyugdíjasok 2023. évi rekreációs 
üdültetésének pályázati kiírására, és a Szigetszentmiklós 
Egészséges Városért Közala pít vány támogatására
Önkormányzatunk továbbra is nagy hangsúlyt fektet a szociálisan rá-
szoruló nyugdíjasok üdültetésének támogatására. A testület döntött az 
idei éves támogatásról, amelyben 3 500 000 forintot biztosít a 2023. 
évi rekreációs üdültetés megvalósítására. 

Szigetszentmiklós Egészséges Városért Közalapítvány 2022. évi 
beszámolója és 2023. évi tevékenységének támogatása 
Szigetszentmiklós Önkor mány zata további támogatásokat biztosít a 
közalapítvány részére az alábbi programokhoz:
  Városi Egészségnap: 1 500 000 Ft 
  Önkormányzati és intézményi dolgozók egészségmegőrzése: 500 000 Ft
  Rászoruló gyermekek  

szemészeti és ortopéd szűrése:  
800 000 Ft

  Működési célok: 300 000 Ft

2023. évi parkrekonstrukció – Illyés Gyula park felújítása
Két tartózkodás mellett (Jószai A., Sveda Zs.) a képviselő-testület meg-
szavazta az Illyés Gyula park fejlesztéséről szóló előterjesztést. A parkban 
a zöldfelület növelése (fásítás, füvesítés, bokrok telepítése) mellett öntö-
zőrendszert építenek ki. A kisebbeknek mini KRESZ-park, a nagyobbaknak 
pingpongasztal és labdajátékokra alkalmas pálya nyújt majd lehetőséget 
a kikapcsolódásra. Ezenkívül asztalok, padok telepítésével és parkolóhe-
lyek kialakításával lesz kényelmesebb, az eddiginél használhatóbb a park. 
A fejlesztést a döntés előtti lakossági fórumon elhangzott lakossági 
igényeket figyelembe véve valósítják meg.

395/2022. (XII. 1.) sz. Önkor mányzati Határozat módosítása – a 
Tanösvény fenntartásba adása az Aries Nkft. részére 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Felső Dunaági Köz alapítvány 
helyett az Aries Nkft. végzi el a munkálatokat a jövőben. Egyre közked-
veltebb a Tanösvény, így a sűrűbb gondozás-karbantartás végzése 
szükséges volt, a közalapítványnak ezen túl nem kell külsős céggel vé-
geztetni a munkálatokat.

Együttműködési megállapodás megkötése a MÁV-HÉV Zrt.-vel 
A József Attila-telepi HÉV-megálló környezetének rendezése régi igény 
a lakosság részéről. A megálló, valamint az oda vezető út is a MÁV-HÉV 
tulajdonában van, ezért önkormányzatunk eddig csak kisebb javítási 
munkákat végezhetett, ez azonban nem nyújtott megoldást a problé-
mára, ráadásul hosszú távon túl költséges is. Az esztétikusabb környe-
zet önkormányzati forrásból történő kialakításhoz együttműködési 
megállapodás megkötésére volt szükség, a tervek tulajdonosi jóváha-
gyása után elkezdődhet a fejlesztés, amely csapadékvíz-elvezetés ki-

ÖSSZEFOGLALÓ 
Szigetszentmiklós város önkormányzatának képviselő-testületi üléséről
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építését, valamint az út térkővel való burkolását és a kulturáltabb 
parkolók kialakítását tartalmazza.

Közúti közlekedést akadályozó villanyoszlopok áthelyezésének 
tervezése a Boglya és a Zagyva utcában 
Fenti utcákban egy-egy villanyoszlop áthelyezése lett szükséges a biz-
tonságos közlekedés érdekében. Az Elmű Hálózati Kft. tájékoztatása 
szerint az általuk tervezett hálózati rekonstrukciós munkák között nem 
szerepel a jelzett oszlopok áthelyezése, ezért önkormányzatunk saját 
forrásból végezné el a munkálatokat, amelynek az első lépése a tervez-
tetés. Ennek költsége a Zagyva utca estében 1,2 millió, a Boglya utca 
esetében pedig 1,6 millió forint.

A Szigetszentmiklósi Kardos István Általános Iskola, Gim názium 
és Szakgimnázium udvarának, környezetének rendezése 
Az iskola udvara áldatlan állapotban van. Mivel a Somogyvári Gyula 
utcánál található kaput nem zárták, ezért az udvarba bárki bemehe-
tett iskolaidőben és azon túl is. Önkormányzatunk vállalta a műfüves 
pálya kerítésének rendbetételét, további kerítés megépítését, valamint 
az iskola melletti önkormányzati tulajdonban lévő területen lévő sitt-
hulla dék elszállíttatását, hogy amíg a birkózócsarnok nem épül meg, 
addig nagyobb területet tudjunk biztosítani az iskolás diákoknak. A 
képviselő-testület döntött arról is, hogy az iskolához tartozó udvaron 
a hiányos térköveket önkormányzati forrásból pótoljuk.

Intelligens gyalogátkelőhely fedezetkiegészítése
A Petőfi úton lévő biztonságosabb közlekedés érdekében fede-
zetkiegészítésről döntött a képviselő-testület.

A Temesvári utcai intézménytömb melletti 0234/81 hrsz.-ú in-
gatlan részének tulajdonjogszerzése 
Folyamatosan fejlődik a városunk. Az új intézménytömb (iskola, óvoda) 
miatt egy új út kiépítése elengedhetetlen a Petőfi és a Nagyváradi utca 
között. Ehhez kell területet vásárolni. A képviselő-testület megszavazta 
a területvásárláshoz szükséges összeget.

Tulajdonosi hozzájárulás a BKGDSE részére önkormányzati tulaj-
donú ingatlanokon elvégzendő felújításokhoz (sürgősségi indít-
vány)
Városunkba több száz millió forintos fejlesztő beruházást hoz a 
BKGDSE. Első etapban a Batthyány Kázmér Gimnáziumban 10 millió 
forintos, a Városi Sport csarnokban pedig 231 millió forintos fejlesztés 
kezdődhet meg. A sportcsarnokban parkettacsere, irodaépítés és vilá-
gítás-korszerűsítés lesz. A város különböző pontjain is lehetőséget 
biztosít a BKGDSE fejlesztésekre, amelyek előreláthatóan szintén több 
száz milliós fejlesztések lesznek. A sportcsarnok felújítási munkálatai 
július 24-én elkezdődtek.

A 12161 hrsz.-ú ingatlan (Lakihegyi Szabadidőközpont) fejlesz-
tésére nyújtott támogatás beszámolója és elszámolása 
A képviselő-testület elfogadta a beszámolót. Remélhetőleg idén is lesz le-
hetőség folytatni a fejlesztést a lakihegyi közösségi házban és környékén.

A 3174 és a 3177/8 hrsz.-ú in gatlanokat érintő útszabályozás 
rendezése 
A Sas utca és az Őz utca kereszte-
ződése meglehetősen szűkös, ne-
hezen belátható, leginkább a fent 
jelzett ingatlanok kerítésénél ta-
lálható növényzet miatt, illetve az 
ingatlanok túlkerítéséből adódó-
an is. A biztonságos közlekedés 
érdekében a terület rendezése 
szükséges.

A Német Nemzetiségi Ön kor mányzat tulajdonosi hozzájárulás 
iránti kérelme
A nemzetiségi önkormányzat idén ünnepli működésének 25. évfordu-
lóját, amelynek alkalmából jubileumi emlék letételét és felavatását 
tervezi. Az évforduló tiszteletére készült napórát a Szent Erzsébet téri 
parkoló melletti közterületen kívánják elhelyezni, amelynek a felavatá-
sát a 2023. szeptember 2-án tartandó XXV. Jubileumi Ünnepségen, a 
XX. Sváb Party rendezvény keretein belül tervezik. A rendezvény plakát-
ját újságunk 14. oldalán találják.

Javaslat védőnői ellátásra szolgáló ingó és ingatlan vagyon in-
gyenes használatára vonatkozó megállapodásra
A képviselő-testület elfogadta a polgármesteri előterjesztést, miszerint az 
államosítás előtt a szerződés részleteiről további egyeztetés szükséges. A 
TÖOSZ állásfoglalása is megegyezik a polgármesteri előterjesztéssel.

EGOMIR pótelőirányzat iránti kérelme 
Többek között a Temesvári utcai új intézményben lévő iskolaorvosi ren-
delő felszereltségének biztosításához, távhőszolgáltatási díj többletkölt-
ségeihez, gyermekétkeztetési feladatok ellátásához, valamint egy lakos-
sági igény kielégítéséhez kért önkormányzati támogatást az EGOMIR. Az 
intézményi térítési díjak kiegyenlítésének banki utalásos és csekkes fize-
tési módjai mellett igény mutatkozik SZÉP-kártyával történő fizetési 
konstrukció lehetőségére is, amelyet a térségben úttörőként vezethetne 
be önkormányzatunk a bölcsődék, óvodák és iskolák étkeztetési felada-
tainak ellátásában. Az előterjesztést a testület egyhangúan elfogadta.

2023. évi Pályázati elbírálás civil szervezetek és egyházak részé-
re öntevékeny, önszerveződő, kulturális célok és szabadidősport 
támogatása keretekre 
A pályázati kiírásban megadott határ-
időben, önszerveződő, öntevékeny ke-
retre 27, kulturális keretre 23 és szabad-
idősport-keretre 12 pályázat érkezett be. Önszervező és öntevékeny kö-
zösségek támogatása kereten 5 000 000 forint, a Kulturális célok támo-
gatása kereten 4 000 000 forint, a Szabadidősport támogatása kereten 
7 000 000 forint keretösszeg áll rendelkezésre a költségvetésben. A tá-
mogatások eloszlásáról a Mikrodat-rend szerben részletesen olvashatnak.

Közmeghallgatás időpontjának, napirendjének meghatározása 
A képviselő-testület döntése alapján az idei közmeghallgatás időpontja 
augusztus 21., 18 óra. A napirendi pontokról, valamint a helyszínről az 
újság következő oldalán található meghívóban találnak tájékoztatást.

A képviselő-testületi ülésekről készült videófelvételeket 
önkormányzatunk YouTube-csatornáján 

(Szigetszentmiklós Város Önkormányzat) megtekinthetik.
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DR. BAKONYA MÁRIA EGÉSZSÉGHÁZ
Rendhagyó helyszínen, a buckai 
Egészségháznál zajlott június 29-
én a városi Semmelweis-nap. Az 
„anyák megmentője”, Semmelweis 
Ignác tiszteletére 1992 óta ünne-
peljük születésének évfordulóján az 
egészségügy minden dolgozóját. 
Mindenkit, aki áldozatos munkájá-
val gyógyuláshoz segíti a betege-
ket, ellátja a sérülteket, enyhíti a 
fájdalmakat.

„Nem lehetünk elég hálásak ne-
kik, hiszen napjainkban a túlter-
heltség, a sokszor nem megfelelő 
körülmények jelentősen nehezítik 

ezt a hivatást. Ezúton is köszönjük 
kitartásukat!” – emelte ki beszédé-
ben Nagy János polgármester.

A rendezvény helyet adott egy 
névadó ünnepségnek és egy emlék-
tábla-avatásnak is. Az Egészségház 
városunk kiemelkedő orvosának 
nevét viseli ezentúl. Dr. Bakonya 
Mária az egyetem elvégzése után a 
Sziget szent miklósi Szakorvosi Ren-
de lőin té zetben helyezkedett el, 
amelynek 24 éven át, egészen 
nyugdíjba vonulásáig igazgatója-
ként is dolgozott. Élete során sok 
szakmai elismerés mellett, váro-

sunk Pro Urbe Díját is neki ítélték. 
Volt kollégái a mai napig elismerő-
en nyilatkoznak elhivatott munká-
járól és az egészségügy helyzeté-
nek javításáért tett erőfeszítéseiről.

Az ünnepségen dr. Fenyves 
Zsolt és dr. Raffay Éva osztotta meg 
gondolatait. Az épület falán elhe-
lyezett emléktáblát városvezetőnk 
és a dr. Bakonya Mária Emlék-
alapítvány kuratóriumának elnöke, 
Tinyei János leplezte le. A rendez-
vényen a Napraforgó Óvoda Pil lan-
gó csoportja kedves műsorral szó-
rakoztatta a megjelenteket. 
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ÉPÜLHET AZ IGLICE BÖLCSŐDE

Elindult az Iglice utcai bölcsőde épí-
tésének projektje, amelynek célja egy 
4 csoportszobás, 56 férőhelyes intéz-
mény kialakítása. A tervezett energia-
hatékony épület 521 négyzetméteres hasz-
nos alapterülete mellé egy 600-700 négyzet-
méteres játszóudvar tartozik majd. 

A tereprendezési munkálatok elkészültek, en-
nek során önkormányzatunk természetesen figye-
lembe vette a madarak fészkelési és költési idejét. 

ÚJABB JÁRDÁVAL GAZDAGODOTT VÁROSUNK

Elkészült, és július 4-én hivatalosan is átadták 
a Petőfi utcától a Sportcsarnokig tartó térkö-
ves járdát. A régóta várt fejlesztés a gyalogo-
sok, a babakocsival sétálók, a mozgásukban 

korlátozottak számára nyújt biztonságosabb 
és kényelmesebb közlekedést. A Szebeni utca 
fejlesztésének következő lépése az úttest ki-
szélesítése, amely július 31-én elkezdődött.

Tovább folytatódnak a járdaépítések is. 
Idén a Bucka városrészben is járda épül a 

gyalogosok biztonságáért a Csépi úton, a ta-
valyi járdaépítés folytatásaként a Vénusz ut-
cától egészen a Gyökér utcáig. Ezenkívül, 
szintén régi hiányosságot pótolva, két helyszí-
nen gyalogátkelőt alakítanak ki a Csépi úton, 
az Orgona és a Vénusz utcánál.

BIZTONSÁGOS KÖZLEKEDÉS 
AZ AKÁCFA KÖRÚTON

Elkészült a lakóközösség által igényelt és lakos-
sági fórumon egyeztetett járda, illetve parkoló 
építése az Akácfa körúton. Az eddig nehézkes 
parkolás és a sokszor balesetveszélyes közleke-
dés mára a múlté, a gyalogosok biztonságosan 
sétálhatnak, távol az autósforgalomtól, és ezen-
túl az úton parkoló autók sem zavarják a forgal-
mat. Köszönjük, hogy a lakosság türelmesen 
kivárta a fejlesztést, használják egészséggel!

AUGUSZTUS 14-TŐL MINDENKIT VÁR 
A PUMPAPÁLYA

Elkészült, és a tervek szerint augusztus 14-én 
megnyílik a Temesvári utcai bringapálya. A 
pálya megépítése utáni néhány hetes lezárás 
a frissen ültetett sövény és a füvesítés miatt 
indokolt, amint megerősödik a növényzet, 
birtokba vehetik kicsik és nagyok a várva-várt 
pumpapályát. Köszönjük a türelmüket!

MEGSZÉPÜL 
A KÁLVIN TÉR

Megkezdődtek az út- és járdaépítési munkálatok 
a Kálvin téren. A nemrég átadott református kö-
zösségi ház szép, új épülete mellett még szembe-
tűnőbb volt a környezet rossz állapota. Az útsza-
kasz felújítása és a járda kiépítése, összekötve azt 
a lakótelepi járdával, az egész területen kényel-
mes közlekedést, kulturált összképet eredményez.

FEJLŐDŐ VÁROSUNK, SZIGETSZENTMIKLÓS
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Nagy-Schalk Edit kapta a júniusi Hónap 
Embere elismerést. A szociálpedagógus 2021 
októbere óta a Szigetszentmiklósi Család- és 
Gyermekjóléti Központ (CSSK) óvodai és isko-
lai szociális segítője. Feladatát a Sziget szent-
miklósi járás területén – a Taksony Vezér Né-
met Nemzetiségi Iskolában, a Taksonyi 
Német Nemzetiségi Óvodában, Sziget-
szent miklóson a Bocsoda és a Zöld-
fenyő Óvodában, valamint Halász-
telken a Pindúrvilág Óvodában – lát-
ja el. Edit – a munkatársak vélemé-
nyei szerint – nagyon gyorsan beil-
leszkedett és jó kapcsolatokat alakított 
ki az intézmények munkacsoportjaiban. A 
kollégák mindig számíthatnak a segítségére, 

az egyéni, csoportos és közös-
ségi tevékenységei kapcsán pe-

dig kivívta a gyermekek szerete-
tét, a szülők és a pedagógusok meg-

becsülését. 

A CSSK nyári táborának tematikus idősza-
kai közül Edit a „Foglalkozások hetét” álmodta 
meg. A programok során a gyerekek elfeledett 
szakmákról és napjaink foglalkozásairól gyűj-
töttek ismereteket. A meghívott vendégek 
között a Szigetszentmiklósi Rendőrkapitányság 
Bűnmegelőzési előadója és a KTI Magyar 
Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet 
kollégái is szerepeltek. Utóbbi csapat három 
szimulációs gépet hozott, ahol a táborozók 
darukezelést, targoncavezetést és hegesztést 
próbálhattak ki játékos formában.

Edit második éve dolgozik tizenkét héten 
keresztül a nyári táborokban is. A gyerekek 
nagyon szeretik. Köszönjük az ő és kollégái 
munkáját is.

JÚNIUS HÓNAP EMBERE

A Kis-Duna mente TDM Nonprofit Kft. nyerte 
az idei Év turisztikai szervezete címet. Az elis-
merést Az Utazó magazin által felkért szak-
emberek és olvasók szavazatai alapján kapta 
térségünk szervezete. A negyed évszázada 
ala pított lap 21 éve osztja ki a turizmusban 

résztvevő intézmények díjait. Az oklevelet 
Szontágh Ferenc ügyvezető és Gere Ágnes 
TDM-menedzser vehette át Potápi Árpád 
nemzetpolitikai államtitkártól, Flesch Tamás, a 
Magyar Szállodák és Éttermek Szövetségének 
elnökétől, valamint dr. Érsek M. Zoltántól, Az 

Utazó magazin alapító főszerkesztőjétől júni-
us 28-án, Budapesten.

Gratulálunk és köszönjük a munkájukat! 
(Fotón balról jobbra: Flesch Tamás, Pótápi 

Árpád, Gere Ágnes, Szontágh Ferenc, dr. Érsek 
M. Zoltán)

2023 TURISZTIKAI SZERVEZETE A TÉRSÉGI TDM
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Tájékoztatás
Hulladékgazdákodási változásról

2023. július 1-jétől a MOHU Mol Hulladék-
gazdálkodási Zrt. mint koncessziós társaság 
végzi a magyarországi települési hulladék be-
gyűjtését, kezelését és számlázását. 

Az Aries Nonprofit Kft. szerződött partnere 
a koncessziós társaságnak, így Sziget szent-
miklóson továbbra is társaságunk végzi a hul-
ladékgazdálkodási szolgáltatást az eddig meg-
szokott színvonalon.

A hulladék begyűjtése társaságunk hulla-
dékgyűjtő gépjárműveivel változatlan rend-
szerben, az Aries Nonprofit Kft. által közzétett 
hulladéknaptárnak és a társaságunk honlapján 
megtalálható információknak megfelelően tör-
ténik. A naptárat ügyfeleink a következő linken 
érhetik el: https://arieskft.hu/tajekoztato-a-
2023-as-hazhozmeno-szelektiv-hulladek-
gyujtes-rendjerol/

A lakossági hulladékgazdálkodási szolgálta-
tási díjak az új rendszerben – a MOHU Mol tá-
jékoztatása szerint – változatlanok maradnak.

Az első, átmeneti időszakban a következő 
változásokra számíthatnak ügyfeleink:

Az Aries Nonprofit Kft. telephelyén (2310 
Szigetszentmiklós, Határ út 12–14.), az átra-
kóállomáson gazdasági társaságok, intézmé-
nyek részéről települési hulladék, lomhulladék, 
zöldhulladék és elektronikai hulladék fogadá-
sára jelenleg nincs lehetőség. 

A MOHU tájékoztatása alapján az infor-
matikai háttér- és pénzügyi elszámolási fo-
lyamatok kialakítása jelenleg is folyik, ezért 
rövid átmeneti időszakban természetes sze-
mélyek részéről történő települési hulladék, 
lomhulladék, zöldhulladék, elektronikai hulla-
dék és használt gumiabroncs fogadására 
sincs lehetőség. 

Amennyiben tisztelt ügyfeleinknél – a ház-
hoz menő, rendszeres hulladékszállításon 
felül – vegyes háztartási, zöldhulladék vagy 
lomhulladék keletkezik, annak elszállítása ér-
dekében javasoljuk, hogy szíveskedjenek fel-
venni a kapcsolatot az Aries Nkft. ügyfélszol-
gálatával a https://arieskft.hu/kapcsolat olda-
lon megtalálható elérhetőségek egyikén az 
esetleges konténerigénylés miatt.

Jelenleg társaságunk átrakóállomására 
(2310 Szigetszentmiklós, Határ út 12–14.) az 
építési törmelék (beton, tégla, csempe, cserép) 
szállítható be díj ellenében, valamint díjmente-
sen a szelektív egyéb kevert csomagolási hulla-
dék (PET-palack, HDPE-flakon, fém italosdoboz, 
Tetra Pak italoskarton), valamint a szelektív 
papír és karton csomagolási hulladék. Az üveg-
gyűjtő pont (2310 Szigetszentmiklós, Határ út 
12–14.) továbbra is igénybe vehető.

Amennyiben a hulladékok befogadhatósá-
gában változás történik, és a MOHU részéről 
engedélyezett lesz természetes személyek ré-
széről fenti hulladékoknak társaságunk telep-
helyére történő beszállítása, arról Facebook-
oldalunkon (https://www.facebook.com/
arieskft) és honlapunkon (www.arieskft.hu) 
azonnal tájékoztatjuk tisztelt ügyfeleinket.

Aries Nonprofit Kft.
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TANULÁSÉRT JÁRT A FESZTIVÁL
Wittig Zsófia, 

a 10. b osztályfőnökének beszámolója

HENCIDÁTÓL BONCIDÁIG
Noseda Tibor igazgató és Gerencsér Ágnes 

igazgatóhelyettes beszámolója

Ez év januárjában osztályommal indultunk a Javíts egy jegyet pályázaton. 
A múlt tanév év végi eredményéhez képest félévkor majdnem egy tizedet 
javítottunk, így mi lettünk Szigetszentmiklós legszorgalmasabb osztálya.

Mivel az önkormányzat kamaszbarát, így a Kamaszfesztivállal járó 
költségeket Szigetszentmiklós Város Önkormányzata állta.

Az eredeti tervtől eltérve, Szentendre helyett Tatán rendezték a fesz-
tivált.

Május 25-én így osztályommal elindultunk vonattal Tatára, az ifjú-
sági táborba. A gyerekek nagyon izgatottak voltak, kisebb-nagyobb 
csomagjaikkal nekivágtunk a vonatozásnak, majd a sétának a táborhoz. 
A tábor nagyon régen épülhetett, és felújításon biztos nem esett át az 
elmúlt években. Először kissé megilletődtünk a körülményektől. Az biz-
tos, hogy a tisztaságra nem lehetett panaszunk, mind a házak, mind a 
park nagyon rendezett volt.

A fesztivál megnyitójaként a részt vevő osztályok dalversenyben 
mérhették össze magukat, ami rögtön jó hangulatot varázsolt. Pénteken 
és szombaton különböző programokat kínáltak a gyerekeknek, így min-
denki talált magának tetsző elfoglaltságot.

Osztályomból volt, aki elsősegélynyújtást tanult, mások festettek, a 
fiúk egy része focizott, néhányan kirándulni mentek a tatai várba és az 
Esterházy-kastélyba, de különböző lelki, pszichológiai előadásokat is 
meglátogattak. Szombat délelőtt közösen városismereti túrán vettünk 
részt, ahol játékos feladatokon keresztül ismerhettük meg a helyi neve-
zetességeket.

Minden nap este 10-ig koncertek, illetve diszkó volt, ahol táncolhat-
tak, esetleg ismerkedhettek a tanulók más iskola diákjaival.

Sajnálatos módon csupán csak négy osztály vett részt a kamaszfesz-
tiválon. Örültünk volna, ha az ország különböző részeiből ismerkedhet-
tünk volna kortársakkal, kollégákkal.

A szállással szép lassan megbarátkoztak a diákjaim, a jó hangulat és 
a jókedv mindenért kárpótolt.

Az étkezéssel nem voltunk megelégedve. A reggeli büféjellegű volt, 
itt mindenki talált magának ennivalót, viszont az ebéd és a vacsora 
minősége nem volt megfelelő.

Május 28-án, vasárnap reggel indultunk haza. Bár mindenki nagyon 
fáradt volt, nagyon jól érezte magát. Az osztályom szinte egyöntetűen 
mondta, hogy még szívesen maradnának, így azt gondolom, ez a pozitív 
visszajelzés mindent elárul.

Köszönettel tartozunk a Kamaszfesztivál szervezőinek az ötletért és a 
megvalósításért, és Szigetszentmiklós Önkormányzatának az anyagi tá-
mogatásért, hogy lehetővé tették az osztály számára ezt a kirándulást.

A Határtalanul! program Hencidától Boncidáig címmel a Bethlen 
Gábor Alapítvány Zrt. és a kormány támogatásával valósult meg isko-
lánkban.

Hencidától Boncidáig folyt a sárga lé – írta Csokonai. E hosszú lakodal-
mi terítékről a legszebb kulturális és természeti szépségeket „vettük le” 
Erdély kevésbé ismert Szatmár, Szilágy, Máramaros és Kolozs térségéből. 

Április 24-től 5 napon keresztül 7. évfolyamos tanulók közül 44 
tanuló és 5 pedagógus felejthetetlen tanulmányi kiránduláson vett 
részt. A program elnyert összege 4 865 000 forint volt. Fő célkitűzése 
a Rákóczi-szabadságharchoz kapcsolódó tematikus út, követve a 
Kárpát-medence bakancslistán megjelölt nevezetes helyszíneit és a 
már meglévő külhoni kapcsolatunk erősítése a koltói iskolával.

Pályázatunk legfontosabb eleme, hogy méltó, végleges emléktáblát 
helyezzünk el iskolánk névadójának szülőházán, Tasnádon. Ennek meg-
valósításához igazgatónk megnyerte Szigetszentmiklós polgármestere, 
Nagy János közreműködését és anyagi támogatását. Az emléktábla a 
Bíró Lajos-szülőház helyén lévő lakóház falára került Hollósi Gizella 
tulajdonos segítségével. (Az emléktábla avatásáról a Kisváros júniusi 
számában olvashatnak bővebben – a szerk.)

Az utunkat Sződemeteren folytattuk, ahol a többi között Kölcsey 
Ferenc szülőházát, a Kölcsey Emlékházat és keresztelő templomát láto-
gattuk meg.

Koltón „vitézi játékokat” jászottunk, a Károlyi-kastélynál, az arboré-
tumban, valamint a Vajda-forrásnál, Petőfi és Júlia találkozóhelyénél 
álltunk meg. A világörökség részét képező Szent Paraszkiva-templomot 
látogattuk meg Deszén. Később Nagybányán megnéztük az Erzsébet-
házat, tanultunk a térség híres festőiskolájáról és az Ásványtani 
Múzeum kiállításain jártunk. 

Bonchida felejthetetlen: Erdély egyik legnagyobb, évszázadokon 
keresztül legépebben megőrzött főúri kastélyában ámultunk. Ez „Erdély 
Versailles-ja”. Kolozsvárra is vitt utunk, a Szent Mihály-templom után 
Mátyás király szobrát és szülőházát koszorúztuk meg, majd a Babes-
Bólyai Tudományegyetem, a Tordai-hasadék és a sóbánya következett. 

Utunkat Majtényban, Szatmárnémetiben a Vécsey-ház udvarán a 
Rákóczi-szabadságharc lezárásának emlékhelyén, a nagykárolyi kas-
télyban, majd Ady Endre szülőházában, Adyfalván fejeztük be.

Köszönet dr. Pálos Annamária a Szigetszentmiklósi Tankerület igaz-
gatójának és a tankerület minden dolgozójának, akik ezt a programot 
a munkájukkal segítették, és köszönet illeti a pedagógusok munkáját, 
akik itt az iskolában álltak helyt.

Fénykép: Csoport Bonchidán, a kastélyban
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A Rejtélyes élet – rejtélyes életmű című előadást 
a szigetszentmiklósi Magyar-Finn Baráti Kör és a 
Városi Könyvtár szervezte. Az alábbiakban dr. 
Szacsvay Zsuzsanna, a baráti kör elnökének ösz-
szefoglalóját olvashatják:

Idén több 200 éves irodalmi évfordulónk is 
van. Érdekes, hogy napi rendszerességgel hallunk 
a 200 éve született Petőfiről, de a szintén 200 
éve született Madáchról alig. Az előadó szomo-
rúan nyugtázta ezt. Nem érti, miért van ekkora 
csend Madách körül Magyarországon, pedig ő 
már évekkel ezelőtt felhívta az illetékesek figyel-
mét a közelgő, 2023-as évfordulóra.

Mi is úgy vagyunk vele, hogy Petőfi mondatai 
egyszerűbbek, mindenki által könnyen megérthe-
tők, Madách Az ember tragédiája azonban nagyon 
nehéz olvasmánynak bizonyult diákkorunkban. Az 
előadó ennek magyarázatával kezdte. A végtelenül 
művelt Madách Imre egy régebbi, veretes magyar 
nyelvet használt, amivel az olvasónak meg kell 
küzdeni. „Hölgyeim és uraim! – mondta – Végül is 
van vagy 80 évük, hogy összerakják a tragédia 
mondatait, nem kell elkapkodni tizenéves koruk-
ban. A világot sem értik, nemhogy a tragédiát. Majd 
ha 30 évesek lesznek vagy 40, és megint elolvassák, 
rájönnek, hogy ez egy abszolút korszerű, abszolút 
nekünk szóló munka.” Akárhányszor újraolvassuk, 
mindig valami fontosat találunk benne, örökérvé-
nyű megállapításokat, egyre újabb kérdéseket, 
amelyek most is időszerűek. És nemcsak nekünk, 
magyaroknak szólnak, hanem a világ más népeinek 
is. A mű olyan kérdésekkel szembesít, amik ma is 
igazak, meg holnap is, meg holnapután is.

Legutóbb indonéz nyelvre fordították

De mi lehet rejtélyes ebben a madáchi életműben? 
Madách 1823–1864 között élt, mindössze 41 évet, 
és ebből csupán négy jó éve lett, a főműve meg-
jelenésével. Tulajdonképpen egy rejtélyt szoktak 
felvetni, hogy hogyan lehet megírni ezt a tragédi-
át egy Isten háta mögötti kis tót faluban, ahol a 
földesúron, Madách Imrén kívül senki sem beszél 
magyarul, és minden előzmény nélkül egyszer 
csak létrejön a világirodalom egyik legnagyobb, az 
előadó szerint a magyar irodalom legnagyobb vi-

lágirodalmi méretű alkotása. Több mint 40 nyelvre 
fordították le, játszották a világ több mint 30 or-
szágában, a legutóbbi külföldi bemutató Indo-
néziában volt, indonéz nyelven, angolból fordítva. 
Egyre többen fordítják le ismét, vagy 30 kiadásban 
jelent már meg. Ma is izgatja a művészek fantázi-
áját. Még operát is készített belőle egy kolozsvári 
származású zeneszerző. Jankovics Marcell animá-
ciós filmet készített a tragédiából.

Színházi olimpiával tisztelegnek

Vidnyánszky Attila idén nyárra egy nemzetközi 
színházi olimpiát szervezett, Az ember tragédiá-
ját úgy adták elő egyik este, hogy a részt vevő 
országok színtársulatai a saját nyelvükön ját-
szottak egy-egy színt, például a római színt ola-
szul stb. De a képzőművészeket is foglalkoztatta 
a tragédia, gondoljunk Zichy Mihály hozzá készí-
tett illusztrációira (Fotón a Zichy-féle 1887-es II. 
kiadás Az űr szín illusztrációja, háttérben a 
könyvborító, forrás: mek.oszk.hu), Than Mór pe-
dig egy hatalmas festményen örökítette meg az 

űrjelenetet. Tehát ez a világsiker, ami követi a 
tragédiát a megjelenése, 1862 óta, felhatalmaz 
bennünket, magyarokat arra, hogy azt mondjuk, 
a világirodalom egyik legnagyobb teljesítménye 
itt született meg nálunk, Magyarországon. És itt 
a rejtély: hogy születhetett meg egy falusi birto-
kon, a ma Szlo vá kiához tartozó Alsósztregován? 
Ennek taglalásával, Madách életének tragikus 
történetével folytatta Praznovszky.

Tragikus élete ihlette a szívbeteg írót

A politikai és családi tragikus körülmények feletti 
elkeseredettsége vezetett oda, hogy 1859-ben 
hozzákezdett a tragédia megírásához, amivel 
1860-ban lett kész. Arany János, akinek megmu-
tatta, remekműnek találta, nyomdába vitte. 1862-
ben már az olvasók kezébe került a könyv, és 
szinte robbanásszerűen nagy lett a sikere. Meg-
jelent a második kiadása is, nagy példányszám-
ban, nagy sikerrel. Madách egyszeriben híres lett. 
Az addig írt műveiről senki nem tudott, ezért is 
érte a magyar társadalmat meglepetésként, ami-
kor a tragédia megjelent. Ki ez a Madách? – kér-
dezgették. Arany bevezette a Kis fa ludy Tár sa-
ságba, majd az Akadémiára is. És ettől fogva 
kezdődött életének sikertörténete. De csak négy 
siker-év jutott neki. Szívbeteg volt, fiatalon, 
1864-ben meghalt. Nem érte meg, hogy az addig 
csak könyvként nagy sikert elért, több nyelvre le-
fordított műve színpadon is megjelenhessen. 
Pedig az igazi siker a színházi megjelenítés. De a 
tragédiát csak jóval később, 1883-ban vitte szín-
padra Pau lay Ede a Nemzeti Színházban, még-
hozzá óriási sikerrel. Ezután már vitték, Bécsbe, 
Berlinbe, Belg rádba, Prágába, mindenfelé. És ez a 
siker mind a mai napig tart. Csak magyar színhá-
zakban már több mint 10 ezerszer játszották!

Űrből üzent a Madách-rajongó

A hatása máig ható. Ennek egyik meglepő bizo-
nyítéka volt, hogy a magyar űrutas, a milliomos 
Charles Simonyi, amikor a második útján Pest 
fölé ért, és kapcsolatot létesített a Műegyetem 
hallgatóival, ezt mondta: „Innen föntről Madách 
szavai val üzenem nektek, hogy az ember célja a 
küzdés maga.” Ez óriási! Egy magyar ember az 
űrből Madách szavaival üzen a magyaroknak! – 
fejezte be az előadó.

MADÁCH 200

A 200 éve született Madách Imrére is emlékezünk idén. Ennek kapcsán tartott előadást 
dr. Praznovszky Mihály irodalomtörténész, akinek a fő kutatási területe Madách Imre és 
Mikszáth Kálmán, egyben muzeológus és a Petőfi Irodalmi Múzeum volt igazgatója. 
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Július 22-én a Petőfi utca 70. szám alatt talál-
ható állateledelbolt udvarán Lehet ezt együtt is! 
címszóval állatvédelmi napot szervezett Nagy 
János polgármester a Motorokkal az Állatokért 
Egyesülettel és a Verity Class állateledel-nagy-
kereskedéssel összefogva. Az országosan is 
egyedülálló programon a kóbor állatok beazo-
nosítása szerepelt a középpontban. A városve-
zetőtől az első 10 kutyatulajdonos átvehette az 
úgynevezett NFC-bilétákat. Az elkóborolt álla-
tok azonosítására szolgáló eszköz segítségével 
– a bőr alá beültetett csiphez hasonlóan – kide-
ríthetjük a gazda elérhetőségét. Nagy előnye, 
hogy nincs szükség speciális leolvasóra, egy 
egyszerű okos tele font a bilétához érintve, a ki-
jelzőn megjelenik a kóbor állat gazdájának tele-
fonszáma, így perceken belül értesíthető.

„Heti rendszerességgel látunk a közösségi 
oldalon olyan posztokat, amelyekben kóborló 
kutyák gazdáját keresi a megtaláló. Innen indult 
az ötlet, hogy az efféle hosszadalmas és sokszor 
sikertelen keresés helyett egy gyorsabb, bizto-

sabb módszert vezessünk be Szigetszent mik-
lóson. Míg a megtalált kutya fotózásához és a 
posztoláshoz is szükség van okostelefonra, ez 
nem a legbiztosabb, és semmiképp sem gyors 
megoldás az állat gazdájának felkutatására, ad-
dig az NFC-biléta segítségével, ugyanezzel a te-
lefonnal azonnal kideríthetjük a tulajdonos elér-
hetőségét. Az adatok leolvasásához nincs szük-
ség semmilyen applikációra, a telefonok többsé-
ge ma már el van látva ezzel a funkcióval, így 
gyorsan és egyszerűen kapcsolatba léphetünk a 
gazdival” – mondta Nagy János.

Összesen 2000 ingyenes biléta várja a szi-
getszentmiklósi gazdikat. A polgármesteri ke-
retből vásárolt azonosítókra a helyszínen lehe-
tett regisztrálni, augusztus 9-től pedig e-mail-
ben igényelhető.

A regisztráció menete a következő:
Küldje el az nfc@szigetszentmiklos.hu 
e-mail-címre

 a kutya nevét

  a tulajdonos nevét, telefonszámát és lak-
címét.

Az elkészült a bilétát az alábbi átvevőpontok 
egyikén – telefonon vagy e-mailben való érte-
sítés után – veheti át az igénylő:

  Polgármesteri Hivatal titkárság  
(Kossuth L. u. 2.) 

  Verity Class állateledel-nagykereskedés 
(Petőfi S. u. 70.)

  Safety-Fer Kft. (Bajcsy-Zsilinszky u. 24.)
  Pet Menza állateledelbolt (Petőfi S. u. 79.)

Fontos, hogy kizárólag szigetszentmiklósi 
lakcímmel rendelkezők regisztrálhatnak az 
ingyenes NFC-bilétára!

Bízunk benne, hogy az állatvédelmi program 
felhívja a figyelmet a felelős állattartás fontos-
ságára, és a lakosság, az állatvédők és Szi get-
szentmiklós városa közösen léphet előre négy-
lábú barátaink érdekében.

LEHET EZT EGYÜTT IS!
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Augusztus 15–20.
kedd–vasárnap

Summerfest Nemzetközi Folklór-
fesztivál Szigetszent miklóson 

Augusztus 26.
szombat, 12.00–22.00

„ÖRÖM A ZENE” – XIX. ROXIGET 
Rockzenei tehetségkutató ver-
seny és fesztivál
Program:
12.00–16.45 Tehetségkutató ver-
seny élő döntője 10 zenekarral
17.10 Eredményhirdetés
Fesztiválfellépők
17.30 Görbe Bögre; 18.25 Kis-
füzet; 19.30 Jolly Jakers; 21.00 
Meg lepe tés. (A főzenekar nevét 
augusztus 11-én este közöljük 
nyilvánosan online)
Műsorvezető: Bella Levente
Nyereményjáték a Roxiget Face-
book-oldalán a rendezvény előtti 
10 napban! Info: www.roxiget.hu
Helyszín: Városi Könyvtár és 
Közösségi Ház (VKKH) előtti tér. 
A BELÉPÉS DÍJTALAN!

Szeptember 2.
szombat, 17.00

Puha Ferenc festőművész 
HÍD-AVATÁS című rendhagyó 
kiállításmegnyitója és a művészről 
készült film ősbemutatója

A kiállítást megnyitja: feLugossy 
László Munkácsy-díjas képzőmű-
vész, író
Közreműködik: Dresch Mihály 
Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas ze-
nész, érdemes és kiváló művész 
A film alkotója: Cs. Nagy Sándor 
operatőr, rendező, forgatókönyvíró
A kiállítás megtekinthető 2023. 
október 28-ig. 
Helyszín: VKKH, Városi Galéria

Szeptember 3.
vasárnap, 17.00

Életmódváltó Klub Extra
„A béke sorsfordító ereje és a 
bennünk rejlő varázserő”
Veres Mónika asztrozófus elő-
adása
KARAKÜRT koncert – „Egy felet-
tünk az ég!”
Előadók: Vörösmarti Imre, dal-
szerző, buzuki, ének, Vörösmarti 
Anikó, ének. Jegyár: 4500 Ft / fő
A jegyeket az előadás előtt 1 órával 
lehet a helyszínen megvásárolni!
Helyszín: VKKH színházterem

Szeptember 9., szombat
8.00–14.00

Csepel-szigeti Halászléfőző ver-
seny
Jelentkezési határidő:
2023. szeptember 1.
A jelentkezéshez szükséges doku-
mentáció a VKKH honlapjáról le-
tölthető: www.sargahaz.com
Helyszín: Kéktó Szabadidőpark

Szeptember 16.
szombat, 10.00–19.00

Miklósi Mustra
10.00 HURRÁ zenekar mesekon-
cert
10.00–14.00 Kézműves-foglalko-
zás őszi termésekből

12.00–13.00 Jó ebédhez szól a 
nóta – Orosz Márkó és zenekara
14.00 TÉRZENE – Ádám Jenő Álta-
lános Iskola és AMI Fúvószenekara
15.00 Őszi Mustra – művészeti 
csoportok bemutatkozása
16.00 Ádám Jenő Általános Iskola 
és AMI Színjáték Musical osztály
17.00 Nyári Károly – zenés kalan-
dozások
17.45 Simon Boglárka 
Budapesti Operettszínház művésze
18.30 Mészáros Árpád Zsolt műsora

Egész nap:
Népi kirakodóvásár, kürtőskalács, 
kemencés lángos, lacikonyha, házi 
rétes.

Múltidéző kiállítások, 
bemutatók:
- a Kossuth Kertbarát Kör termés-
bemutatója
- Helytörténeti Gyűjtemény 
tablókiállítása: 
90 éves a Lakihegyi adótorony 

Városi Galéria: Puha Ferenc fes-
tőművész kiállítása
A BELÉPÉS DÍJTALAN!
Helyszín: VKKH

Szeptember 22.
péntek, 19.30

Nemcsak Jazz Klub
Kultúrházak éjjel nappal 
keretében
Fellépnek:
Hász Eszter Quintet
Repertoárjukban a saját szerzemé-
nyek mellett jazzörökzöldek, elekt-
ronikus zenei elemek, valamint 
népdalfeldolgozás is megtalálható.
A 2018-ban alakult formáció már 
több hazai klubban és fesztiválon 
megfordult, tagjai közt két, az „Év 

fiatal jazz zenésze” verseny győz-
tese is szerepel, az egyik közülük 
szigetszentmiklósi. Ezen az estén a 
2022 decemberében megjelent, 
Aqua címet viselő első saját leme-
züket fogják bemutatni a közön-
ségnek.
Hász Eszter – ének
Vadász Gellért – altszaxofon, 
fuvola
Horváth Albert – zongora
Péter Tamás – basszusgitár
Varga Szabolcs – dob

Mr. Moodburn
A formáció világa fúziót képez a 
jazz, a rock és különböző filmzenés 
ihletettségű műfajok között. Zené-
jükben egyszerre találkoznak meg-
komponált és improvizált elemek. 
A zenekar tagjai (Mihalik Ábel – 
dob, Bubenyák Zoltán – billentyűk, 
Borbély Mátyás – basszusgitár) 
már sok neves produkcióban bizo-
nyítottak, de itt kompromisszumok 
nélkül engedhetik szabadjára a 
kreativitásukat. Jegyvásárlás elő-
zetesen ajánlott. Helyszín: VKKH 
parkolója és épülete

Minden belépődíjas rendezvé-
nyünkre jegyek elővételben vá-
sárolhatók a Városi Könyvtár és 
Közösségi Ház Információs 
Pultjában és a jegy.hu oldalon!
A Városi Könyvtár és Közösségi 
Ház könyvtárai a nyár folyamán 
június 19. és július 30. között az 
„Ablakot nyitunk a világra” szol-
gáltatással érhetők el, amelynek 
keretében hétfőtől csütörtökig 8 
és 16 óra között ablakos kölcsön-
zésre van lehetőség.
A Helytörténeti Gyűjtemény és 
Ádám Jenő Emlékház előzetes be-
jelentkezés alapján látogatható.

A műsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!
Rendezvényeink az érvényes jár-
ványügyi szabályok szerint láto-
gathatók!

2023. augusztusi és szeptemberi programelőzetes
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Szigetszentmiklós adott otthont az Országos 
Vízitúra Bajnokság (OVB) második fordulójának, 
a Rukkel László túraversenynek. Várakozáson 
felüli létszámban, 119-en álltak rajthoz július 
1-jén a hajókikötőnél. 10 és 20 km-es távon in-
dulhattak útnak az evezés szerelmesei, mindkét 
versenyt Nagy János polgármester indította.

A mezőnyben az amatőr és profi versenyzők 
között a magyar kajak-kenu kiemelkedő alakjai 
is feltűntek. Elindult a futamokon Tóth János, 
Pataki András és Martinkó György, de vízre szállt 
a verseny névadója, Rukkel László is, akinek a 
kajakos pályafutása városunkban indult, nevelő-
edzője a Szigetszentmiklósi Kajak-Kenu Egye-
sület jelenlegi elnöke, Víg Géza volt.

„Az újjáalakuló bajnokság szervezői abban 
állapodtak meg, hogy mind az öt versenyt élő, 
vagy már nem élő híres emberről nevezik el a 
tiszteletadás céljából, vagy emlékére. A mi ver-
senyünk névadója Rukkel Laci (a PGSK, majd a 
Csepel SC volt versenyzője), egyesületünk tag-
ja. Ő is indult rövidtávon, a versenyen három 
ifjú hölgy társaságában, mint a kenu-4-es 
kormányosa, és a középmezőnyben végeztek – 
mondta el Víg Géza.

A 28 éves múltra visszatekintő bajnokság 
hazánk legnagyobb és legnépszerűbb országos 
amatőr vízitúrás versenye, ami városunkban is 
megmutatkozott. A versenyzők, rendezők, szü-

lők, kísérők és szurkolók serege teljesen meg-
töltötte a kijelölt területet. Az egyesületből 
31-en indultak, akik közül az alább felsorolt 
tagok értek el helyezéseket:

MK-1, RÖVIDTÁV:
I. hely: Bank Balázs 1:00:37
III. hely: Hencsei Dániel 1:04:39

HOSSZÚTÁV:
 I. hely: Agócs Dániel–Pintér Dániel 
1:54:59 (túrakajak-2)

 II. hely: Dornbach István–dr. Horváth 
Tibor 3:03:47 (kenu-2 férfi)
 Földesi Katalin–Boros Zsuzsanna–Hajdu 
István–Víg Géza 2:50:12 (kenu-4)

 III. hely: Törteli Ferenc 1:50:17  
(versenykajak férfi-1), 
Tóth János 2:17:56 (outrigger-1),
 Kovács Adrien–Molnárka Tünde–Nagy 
Bence 3:16:07 (kenu-3).

Az OVB következő fordulóit a szlovákiai 
Ipolyvisken (Szokolyi Alajos emlékverseny), 
Baján (Szerény László emlékverseny) és 
Dunakilitin (Domschitz József emlékverseny) 
rendezik.

A verseny rendezői, támogatói: Sziget-
szentmiklós Város Önkormányzata, Országos 
Vízitúra Szövetség, Szigetszentmiklósi Kajak- 
Kenu Egyesület, Aktív Magyarország.

Gratulálunk mindenkinek az elért ered-
ményhez! 

HAZAI BAJNOKSÁG MIKLÓSI VIZEKEN

Az idei első fordulót június 17-én a 
Rába folyón rendezték, ahol a Sziget-
szentmiklósi Kajak-Kenu Egye sület 12 
fővel vett részt.

A közel 22 és fél km-es szakaszt is 
jó eredményekkel zárták:

II. hely:
 Hajdu István–Boros Zsuzsa–Sipos 
Tünde–Víg Géza (kenu-4),
 Bodovics Gábor–Metzger Péter (túra-
kajak-2).

III. hely: 
Tóth János (outrigger-1),
Lőrincz Csaba (túrakajak-1).

 IV. hely: Liptai Vera–Szabó Krisztina–
Tóth Erika–Rukkel László (kenu-4). 
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A 11 éves rúdsportduó, Gacsályi Vivien Dóra és Kátai Larina Gréta 
a Bolognában rendezett Európa-bajnokságon Junior A Amatőr Duó 
kategóriában állhatott a dobogó legfelső fokára. 

Az Európa-bajnoki címmel a lányok kvalifikációt nyertek a finnorszá-
gi sportkategóriájú, valamint a spanyolországi artkategóriájú világbaj-
nokságra, azonban a kiutazás és az ott-tartózkodás magas költségei 
problémát okoznak a családoknak. Mivel Vivien és Larina nem sziget-
szentmiklósi egyesületben sportol, önkormányzatunknak nincs lehetősé-
ge támogatni őket, ezért a szülők a lakosság segítségét kérik. Amennyiben 
szeretne hozzájárulni a lányok világbajnokságon való szereplésé-
hez, az alábbi telefonszámokon vegye fel a kapcsolatot a szülőkkel:

Gabi: 06/20-589-9554, Teri: 06/30-953-1544
Gratulálunk a lányoknak és felkészítőiknek, Konta Éva Krisztinának, 

valamint Kollár Lillának, egyben sok sikert kívánunk a világbajnoksághoz!

Badár Kitti és csapata az elsőként Magyarországon rendezett siófoki 
Kangoo Jumps Európa-bajnokságon szerzett aranyérmet a spanyol, bel-
ga és francia zsűritagok véleménye alapján. A versenyen a nézők is őket 
ítélték a legjobbnak, így egy közönségdíjjal is gazdagodtak kangoosaink. 
Gratulálunk, és további sok sikert kívánunk a 11 fős csoportnak!

A Kangoo sport hazánkban a 2000-es évek elején kezdett népszerű-
vé válni. A speciális, rugalmas cipőt 94-ben eredetileg a mozgásban 
akadályozott betegek számára fejlesztették ki, ugyanis a kangooval 
végzett sport jelentősen csökkenti a kemény talajjal való ütközést, az 
ízületekre, csontokra mért nyomást. 

Ma főképp fitnesztermekben találkozhatunk ezzel a sporttal, de 
futáshoz, otthoni edzéshez is alkalmas. Egyre több lehetőség nyílik a 
fiatalabb korosztály részére is, hiszen e mozgásforma a gyermekek 
helyes tartását is elősegítheti. 

EB-BAJNOKOK A MIKLÓSI LÁNYOK

BIRKÓZÁS STRANDON IS

A Strandbirkózó Országos Bajnoki sorozat első két állomását kiváló 
eredményekkel zárták a Sziget SC Birkózó Szakosztály sportolói. A 
Soltvadkerten rendezett versenyeken eddig 2 arany-, 3 ezüst- és 2 
bronzérmet, valamint egy 5. és két 6. helyezést írhatnak a sikerlistára. 
Gratulálunk a versenyzőknek!

Eredmények:
I. Állomás 2023. június 18. | Soltvadkert 
U14-es 45 kg: 6. Balogh Szabolcs; U18-as férfi + 80 kg: 6. Balogh 
Attila; felnőtt női 50 kg: 2. Beringer Fatime; 60 kg: 1. Márai 
Csenge; felnőtt férfi 90 kg: 2. Kittler Rudolf; 5. Balogh Attila.

II. Állomás 2023. július 1. | Soltvadkert
Felnőtt női 50 kg: 2. Beringer Fatime; 60 kg: 3. Márai Csenge.
Felnőtt férfi 90 kg: 1. Kittler Rudolf, 3. Márai Kende. 
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A lapban közölt információk lapzártánk idején aktuálisak. 
Megjelenik 16 800 példányban.

Kiadja Szigetszentmiklós Város Önkormányzata.

Elérhetőségek: e-mail: sajto@szigetszentmiklos.hu
Telefonszám: 24/505-593
Postacím: 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos utca 2.
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Nyomda: EX-KOP Nyomda, Szigetszentmiklós 
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A legfrissebb hírekért kérjük, kísérjék figyelemmel a www.szigetszent-
miklos.hu weboldalt, Facebookon a Szigetszentmiklós Város Hivatalos 
Oldalát, illetve a buszmegállókban kihelyezett InfoPontok tartalmát. 
Videó-össze állí tá sainkat a „Szigetszentmiklós Város Önkormányzata” 
YouTube-csatornán láthatják.
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32. hét: augusztus 7–13., Elixír Gyógyszertár;
33. hét: augusztus 14–20., Melissa Gyógyszertár;
34. hét: augusztus 21–27., Szent Miklós Gyógyszertár;
35. hét: augusztus 28.–szeptember 3., Regina Gyógyszertár;
36. hét: szeptember 4–10., Kígyó Gyógyszertár.

Melissa Gyógyszertár 24/517-040, Petőfi Sándor utca 12.; 
Szent Miklós Gyógyszertár 24/365-700, Radnóti utca 4.
Regina Gyógyszertár +36 30 411 2030, Tököli út 99.; 
Kígyó Gyógyszertár 24/368-461, Bajcsy-Zsilinszky út II. üzletsor 
Elixír Gyógyszertár 24/444-228, Ősz utca 15.

SZIGETSZENTMIKLÓSI GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI RENDJE: 

2023. JÚNIUS HAVI HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Fibinger Zsuzsa–Dorogi Dávid, Németh Blanka–Váczy Bálint, 
Pleininger Beatrix–Károly Krisztián, Firnigel Anita–Holecz János, 
Szincsák Bernadett–Telegdi Márton, Kiss Zsuzsanna–Százados Tibor, 
Gál Éva–Makkai Zoltán, Ruszó Viola–Molnár Albert

2023. JÚNIUS HAVI ANYAKÖNYVEZETT HALÁLESETEK:
Koós Balázs Gábor (1990), Varga László Gyula (1963), 
Fazekas Ferencné (1929), Golitkó Rózsa (1945).

ANYAKÖNYVI HÍREK




